ćw. 6.1.  Zinterpretuj  - czyli de facto – podaj kombinatoryczny dowód równania rekurencyjnego:  
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Pod_odpowiedź: (np. tak)

[image: image3.wmf]1

+

n

B

= 
[image: image4.wmf]k

n

n

k

B

k

n

-

=

å

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

0

  ;  k  to moc podzbioru (zbioru  n elementowego) – k  to moc tego podzbioru  wraz z którym różowo  wyróżniony ad hoc ( n+1)`wszy element   partycypuje w partycji  całości .
np.  k=3   n = 15  .
 Wyborów takich jak ten (    (tj. k = trzy do kompanii  ( n+1)`wszemu element owi (
{((((}  (    {((((((((((((}    jest    
[image: image5.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

k

n

n

  

partycji  (n-k)- elementowego zbioru czarniaków {((((((((((((}jest  Bn-k
zasada mnożenia (bo koniunkcja) 

i

 zasada dodawania (bo różnoliczne zbiory z ( numerują możliwości  rozłączne )

 dają tezę :  
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